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RESULTAT - FRÅGOR OM SAMTYCKE

2

Ja

Nej

Osäker/Vet ej 9%

4%

87%

Har du hört talas om begreppet samtycke (vid sex)?

Vet du vad begreppet samtycke (vid sex) innebär?

Ja

Nej

Osäker/Vet ej 15%

5%

80%

Positiv

Negativ

Ingen åsikt 16%

5%

79%

Hur ställer du dig till en lagstiftning som kräver 
samtycke (vid sex)?

METOD: 
• 1000 intervjuer genomförda hos Norstats 

webomnibus  med allmänheten 15 år och 
äldre. 

• Intervjuer genomförda i februari 2017 
• 87% av allmänheten har hört talas om 

begreppet samtycke (vid sex). 
• 80% av allmänheten vet vad begreppet  

betyder. 
• 79% är positiva till en lagstiftning om 

samtyckte vid sex (76% av män, 84% av 
kvinnor)  


